Optimizacijske metode: 2. izpit
4. julij 2011

Cas pisanja je 100 minut. Doseéi je mozno 100 tock. Veliko uspehal!

1. naloga (25 tock)

Kmet ima 600 arov zemlje, na katero namerava posaditi pSenico, koruzo, ajdo in rz. Na voljo ima
5000 delovnih dni in 63000 EUR kapitala. V spodnji tabeli so podani podatki o koli¢ini dela in
strog§kih za pripravo njive ter pricakovanem dobi¢ku na ar za posamezne pridelke.

delo (dni) stroski (EUR) dobiéek (EUR)

pSenica 6 100 60
koruza 8 150 100

ajda 10 120 80

rZ 7 90 80

Koliko posameznih polj$¢in naj posadi, da bo imel ¢im vecji dobicek?
a) Zapisite nalogo v obliki linearnega programa.

b) S pomocjo dualnega dopolnjevanja pokazite, da je za kmeta optimalno, ¢e posadi koruzo na
150 arov, rz na 450 arov, pSenice in ajde pa sploh ne posadi.

2. naloga (25 tock)

a) Poiscite najvecji pretok in najmanjsi prerez od tocke S do tocke T v naslednjem omrezju:

O
L

b) Ce bi lahko povedali prepustnost ene same povezave v omreZju, kateri povezavi bi jo poveéali
in za koliko bi se s tem povecal pretok? Odgovor utemeljite.

3. naloga (25 tock)

Dani sta mnozica
D={(x,y,2)eR® |x+2z<4,x—2<3, y=0}

in funkcija f: R® — R, podana s predpisom
fla,y,2)=x> -2z +222 —4x—4z+y.

Dokazite, da je f konveksna funkcija in s pomoc¢jo Karush-Kuhn-Tuckerjevih pogojev njen mini-
mum na obmocdju D.

4. naloga (25 tock)

Dokazite, da je mnozica K € R" konveksna natanko tedaj, kadar velja
{(a+p)-x|xeK}={a-x+B-y|x,ye K}

za poljubni realni $tevili a, 8= 0.



